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TWINGO RENAULT SPORT
PONOSI SE VOZNIM 
OSOBINAMA I 
TEHNOLOGIJOM.
NUDI JEDINSTVENE 
DOŽIVLJAJE ZA 
SVAKODNEVNI UŽITAK 
U VOŽNJI.
TWINGO RENAULT SPORT: 
OZBILJNO DOSTUPAN,
OPAKO SPORTSKI!

2



3 3



44



5

Kompaktne dimenzije i upečatljiv stil: Twingo Renault Sport je sportski automobil potvrđenog karaktera. Bez zadrške ponosno ističe svoj smisao za performanse i 
sve prednosti koje mu daju jedistven šarm pravih sportskih automobila. Velika rešetka za ulaz zraka i ukrasni okviri svjetala za maglu naglašavaju osobnost prednjeg 
dijela. Profi lirani pragovi, prošireni blatobrani, aerodinamični spojler i kromirana ispušna cijev ocrtavaju profi njenu, snažnu i modernu liniju Twinga Renault Sport. Poput 
aluminijskih naplataka 17", svaki element dizajna pridonosi voznim karakteristikama iz kojih proizlazi stil vozila.

TKO MU MOŽE ODOLJETI ?
KOMPAKTAN I IZRAZITO SPORTSKI.
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Umjetnost svladavanja zavoja bez naginjanja. Zahvaljujući širim tragovima kotača (+ 60 mm sprijeda, + 59 mm 
straga), Twingo Renault Sport vozaču nudi poboljšanu stabilnost i prianjanje koji znače dobro držanje ceste i vozne 
osobine. Preciznost i odziv u vožnji pojačavaju posebni amortizeri te iznimna kontrola ljuljanja. Sportsko podvozje je 
posebno dorađeno za najbolji omjer između voznih osobina i užitka u vožnji uz potpunu sigurnost, a dodatno naglašava 
razinu udobnosti savršeno prilagođenu svakodnevnom korištenju. Za još više sportskih doživljaja u vožnji, u ponudi 
je i izvedba s podvozjem Cup, sa spuštenom karoserijom i čvršćim amortizerima, koja nudi maksimalnu učinkovitost 
za vrhunske performanse.

PRILJUBLJEN UZ CESTU
ŠIRI TRAGOVI KOTAČA ZA OPTIMALNU STABILNOST. 
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NOVI DOŽIVLJAJI
MOTOR 1.6 16V 133 KS, ELASTIČAN I ŽESTOK.

Predstavljamo Dr. Twingo & G. Sport ! Elastičan i živahan pri niskim 
brojevima okretaja, motor Twinga Renault Sport vrlo je snažan i nakon više 
od 4500 o/min. Na taj način nudi izvrstan kompromis između udobnosti 
i voznih karakteristika. Najveću snagu od 133 KS (98 kW) postiže pri 
6750 o/min, dok je optimalni okretni moment od 160 Nm raspoloživ pri 
4400 o/min. Akustika je prilagođena broju okretaja motora: razmjerno 
diskretan u svakodnevnom korištenju, motor razvija zvuk karakterističan za 
sportske automobile pri visokim brojevima okretaja, posebice zahvaljujući 
jedinstvenom kolektoru ispuha « 4 u 1 » od tankih stijenki od čelika. Ručni 
mjenjač ima 5 brzina kratkih prijenosnih omjera, kako bi se u potpunosti 
iskoristile mogućnosti ubrzanja Twinga Renault Sport.
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DOŽIVLJAJ SPORTSKE VOŽNJE ZA UPRAVLJAČEM
UPRAVLJAČ, 100 % RENAULT SPORT UNUTRAŠNJOST.
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Po uzoru na četverokraki ergonomski upravljač presvučen kožom, putnički prostor Twinga Renault Sport služi na čast 
svijetu sportskih automobila. Aluminijska gazišta papučica nožnih komandi s narančastim rubovima, koji se pojavljuju 
na posebnim brojačima i pokazatelju promjene prijenosa, naglašavaju dizajn unutrašnjosti kao spoj strasti i voznih 
osobina. S oznakama « Renault Sport » i narančastim prošivima, sjedala nude izvrsno držanje i pravu udobnost.
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JOŠ VIŠE RENAULT SPORT
S DODATNOM OPREMOM RENAULT SPORT, STIL PO IZBORU.

Još više užitka? Za prilagodbu Twinga Renault Sport, dostupna je brojna posebna dodatna oprema. Komplet za ručicu mjenjača podrazumijeva kombinaciju mat kromiranog 
vrha mjenjača i podnožja presvučenog kožom /alcantarom s izrazito narančastim prošivima. Osim toga, mat krom ističe i ručicu ručne kočnice koja je od legure zamak®. 
Gazišta papučica nožnih komandi Power Pads od brušenog aluminija naglašavaju sportski dizajn unutrašnjosti. Dinamičnom izgledu pridonosi i zaštitni tepih na podu, s 
kockicama Renault Sport. Zahvaljujući naljepnicama s motivima sivih sjena, kockica i šahovskog polja, vanjski stil je još upečatljiviji.
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DIMENZIJE

OBUJAM PRTLJAŽNIKA (VDA) dm3

Prtljažnik ispod police, fi ksna stražnja sjedala 230

Prtljažnik ispod police, pomična stražnja sjedala 165 - 285

Prtljažnik sa sklopljenim stražnjim sjedalima,
utovar do krova, fi ksna stražnja sjedala 951

Prtljažnik sa sklopljenim stražnjim sjedalima,
utovar do krova, pomična stražnja sjedala   959

DIMENZIJE (mm)
A Međuosovinski razmak 2 368

B Dužina praznog vozila 3 607

C Prevjes sprijeda 714

D Prevjes straga 525

E Trag kotača sprijeda (kotači 16" / 17") 1 460

F Trag kotača straga (kotači 16" / 17") 1 445

G Širina praznog vozila / s retrovizorima 1 688 / 1 927

H Visina praznog vozila 1 470

H1 Visina s otvorenim prtljažnim vratima praznog vozila 1 940

J Visina praga prtljažnika praznog vozila 679

K Udaljenost natovarenog vozila od tla 120

L Dužina putničkog prostora (1. i 2. red) 1 581

M Širina u laktovima sprijeda 1 400

M1 Širina u laktovima straga 1 348

N Širina u ramenima sprijeda 1 350

N1 Širina u ramenima straga 1 338

P Udaljenost između struka i krova na sjedalima sprijeda 897

Q  Udaljenost između struka i krova 
- na sjedalima straga, fi ksna stražnja sjedala 868
-  na sjedalima straga, pomična stražnja sjedala 

(stražnja sjedala pomaknuta sasvim naprijed / sasvim otra877 / 851

Y Najveća širina otvora prtljažnika 1 186

Y1 Unutarnja širina otvora prtljažnika 886

Y2 Unutarnja širina između unutarnjih blatobrana 986

Z Visina otvaranja prtljažnika 700

Z1  Najveća dužina utovara (od vrata prtljažnika 
do sklopljene klupe), fi ksna stražnja sjedala /  1 157 / 1 020
Pomična stražnja sjedala

Z2 Dužina utovara iza klupe 555

Z3 Visina ispod skrivenog pretinca 583

* Obična boja  ** Metalik boja

BOJE

ŽARKO CRVENA 727 (OV)* BISERNO CRNA 676 (OV)** EKSTREMNO PLAVA RNA (TE)**  SREBRNA D69 (TE)** SIVA ALTICA KNK (CA)**
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TKO BOLJE OD RENAULTA 
MOŽE BITI NA USLUZI VAŠEM 
RENAULT AUTOMOBILU?

JAMSTVA 
Renault se obvezuje na kvalitetu i pouzdanost s jamstvom od 3 
godine ili 150 000 km* što podrazumijeva besplatni popravak i 
pomoć. Za greške na boji karoserije ili na korozivna mjesta na 
karoseriji vaše vozilo ima produženo jamstvo na 3 odnosno 
na 12 godina. 
Renault vam također jamči smanjene troškove uporabe 
i osiguranja s modelima koji se mogu popravljati uz najniže 
moguće troškove te imaju izvrsnu zaštitu od krađe i provale.

*Prvi od dva ispunjena uvjeta (vidi opće uvjete prodaje).

UGOVOR O SERVISU
Za još veću bezbrižnost, Renault vam nudi mogućnost 
produljenja originalnog jamstva i usluga pomoći. Ugovor 
o produženom jamstvu produžuje jamstvo do 5 godina ili 
100 000 km i podrazumijeva jamstvo na rezervne dijelove i 
rad, pomoć 24 sata na dan, 7 dana u tjednu te zamjensko 
vozilo u slučaju da je vaše vozilo nepokretno.

POMOĆ RENAULT
Za otklanjanje kvara na licu mjesta ili vuču vozila do 
najbližeg servisa, mreža Renault Assistance stoji vam na 
raspolaganju 24 sata na dan, 7 dana u tjednu pozivom 
na besplatni broj u Hrvatskoj 0800 10 80 ili iz inozemstva 
+385 1 363 32 18.

USLUGE RENAULTOVE MREŽE
Usluge Renault minuta za karoseriju (radovi na boji 
karoserije, svjetlima, vjetrobranskom staklu, karoseriji…) 
osiguravaju najbolju kvalitetu održavanja, popravka te 
pružaju u trajanju od 1 godine jamstvo na obavljene 
radove kao i na originalne Renault dijelove. 
Ti su dijelovi iste kvalitete kao i oni upotrijebljeni pri 
prvoj ugradnji te time čuvaju originalnu vrijednost vašeg 
Renaulta. 

*Osim game Mastera: anti-korozivno jamstvo na 6 godina.

Renault vam stavlja na raspolaganje različite načine kako bi vas saslušao i obavijestio: 
-  besplatni broj: 0800 15 16
- internetska stranica:  HYPERLINK “http://www.renault.ba” www.renault.ba 

USLUGE ZA ODNOSE S 
KUPCIMA
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(www.renault.ba)

TWINGO

Poduzete su sve radnje kako bi sadržaj ovog materijala bio točan i ažuran u trenutku njegova tiskanja. Ovaj je dokument sastavljen na temelju pred-serija ili prototipa.. Sukladno svojoj politici stalnog 
poboljšanja proizvoda, Renault Nissan Hrvatska d.o.o. zadržava pravo izmjene u bilo kojem trenutku karakteristika vozila i dodatne opreme opisanih i predstavljenih u ovoj brošuri. Te su izmjene dojavljene 
Renaultovim koncesionarima u najkraćim rokovima. Ovisno o zemlji komercijalizacije vozila, verzije se mogu razlikovati, a  neki dijelovi opreme nisu dostupni (bilo u seriji, bilo u opciji ili kao dodatna oprema). 
Radi pribavljanja preciznih informacija o vozilu, molimo vas da se obratite našem koncesionaru. Zbog tehničkih ograničenja tiska, prikazane boje u ovom materijalu mogu se pomalo razlikovati od stvarnih 
boja karoserije vozila ili materijala unutrašnjeg uređenja. Renault Nissan Hrvatska d.o.o. zadržava sva prava. Reprodukcija cijelog ili jednog dijela ovog materijala u bilo kojem obliku ili na bilo koji način 
dozvoljena je samo uz prethodnu pisanu suglasnost Renaulta Nissan Hrvatska d.o.o..


